

Jegyzőkönyv az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács

a 2010. február 25-én megtartott üléséről

Jelen van:

Dr. Hornok László	Dr. Heltai György	Dr. Páldi Emil
Dr. Kozák János	Dr. Heszky László	Dr. Romvári Róbert
Dr. Gyulai Gábor	Dr. Huszenicza Gyula h.	Dr. Szűcs István
Dr. Bakonyi Gábor	Dr. Bakonyi Tamás	Dr. Tóth Tamás
Dr. Farkas István	Dr. Kerényi Attila	
Dr. Fekete András	Dr. Mézes Miklós	

Dr. Mészáros János, Dr. Orbán Sándor, Dr. Veress József, Dr. Szendrő Péter és Staszny Ádám kimentését kérte az ülésről.

Dr. Hornok László elnök köszöntötte Dr. Kovács Árpádot és Dr. Széles Zsuzsannát, akik tájékoztatták az EDHT tagjait a Szent István Egyetemen futó DPR c. (Diplomás Pályakövető Rendszer) nemrég elnyert pályázatról, felvázolták azt, hogy közép- illetve hosszú távon, milyen lehetőséget, előnyt nyújthat a doktori iskolák területén legfőképpen a tehetség gondozásban ez a projekt.

Az elnök megállapította, hogy a Tanács határozatképes, mivel a 18 szavazati jogú személyből 15 fő jelen van (1 fő meghatalmazással). A jelenlévők a szavazatszámoló bizottság kijelölésével (Elnök: Dr. Bakonyi Tamás, tagok: Dr. Kozák János és Kamenszki Anita), és a napirendi pontokkal egyetértettek:

1. Doktori iskolák előterjesztései fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyására
2. Doktori Iskolák témameghirdetéseinek jóváhagyása
3. Egyebek

A napirendi pontok előtt az alábbiakról tájékoztatta az elnök a tagokat:

- A doktori iskolákba 2010-ben felvehető nappali tagozatos, állami ösztöndíjas keretlétszámok még nem ismertek hivatalosan. Előzetes számítások szerint a SZIE 42 doktori helyet kap, melyből 8 fő társadalomtudományi területű lehet.
- Tájékoztatta a tagokat, hogy a Szent István Egyetem is beadta a **Kutatógyleti**, valamint az ezzel összefüggő **TÁMOP** (Társadalmi Megújulás Operatív Program) pályázatát.
- **Pénzügyek:** Az elnök kérte a gödöllői doktori iskolavezetőket, hogy a normatíva pénzügyi költségek addig időarányosan történjenek, míg a Szenátus nem fogadja el a 2010. évi költségvetést. A gödöllői doktori iskolák részére a 2009. évi normatíva maradványa kb. 7,5 Mft hallgatóarányosan leosztásra kerül.

1. napirendi pont

I/1/2010/EDHT.

Az EDHT habilitációs pályázatot benyújtott alábbi személy részére engedélyezte az eljárás megindítását, és jóváhagyta a szakértői bizottság összetételére vonatkozó javaslatokat, valamint az idegen és magyar nyelvű előadásokat.

Befogadó DI	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Dr. Gál János	állatorvosi tudomány	Az előterjesztés alapján
Gazdálkodás- és Szerv.	Dr. Ózsvári László	gazdálkodás- és szervezés-tudomány	Módosítással elfogadta
	Dr. Tóth Tamás		Az előterjesztés alapján

I/2/2010/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állattenyésztés-tudományi	Bender Balázs	állattenyésztés-tudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Biológia Tudományi	Kohut Gábor	biológia tudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Balogh János		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és szervezés-tudomány	Csapodi Pál	Gazdálkodás és szervezéstudomány	14 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Magyar Zoltán		13 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Környezet-tudomány	Révész Sára	környezettudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Műszaki Tudomány	Fábry Gergely	agrár műszaki tudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Pintér Judit		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Szakács Tamás		14 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Növény-tudomány	Szabó Béla	növénytermesztés- és kertészeti tudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Zrubecz Péter		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Mikó Péter Pál		13 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Galbács Zsuzsanna		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

I/3/2010/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Keresztes Mónika	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Máthé Domokos	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Nemes Csaba	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat kisebb módosítással az EDHT jóváhagyta.
	Sellyei Boglárka	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Józwiak Ákos	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyakat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Állattenyésztés-tudományi	Bodzsár Nóra	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Pintér Ottó	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Polgár Zsuzsanna	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

Biológia Tudományi	Bodnár Ákos	A bírálóbizottság összetételére tett módosító javaslatot az EDHT elfogadta.
Gazdálkodás- és Szervezés- tudományi	Dobó Erika	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat módosításokkal az EDHT jóváhagyta.
	Kapuszta Ágnes	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Mohamed Zsuzsanna	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Rudnák Ildikó	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Mérei György	A szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Baranyai Zsolt	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Hohl Ferenc	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kelle Veronika	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kovács Mihály	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Mahesh Kumar Singh	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Pályi Zoltán	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Orova Lászlóné	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Zárda Nóra	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.	
Környezet- tudományi	Bela Györgyi	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Bodorkós Barbara	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kampfl Györgyi	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat kisebb módosítással az EDHT jóváhagyta.
	Kaszab Edit	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Orosz Erika	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Szedes Balázs	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományi	Farkas Gabriella	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kovács Zoltán	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Andó Mátyás	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

Növény-tudományi	Tisza Viktória	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Tóthné Zsubori Zsuzsanna	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Zalai Mihály	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

I/4/2010/EDHT.

A Gazdálkodás- és Szervezéstudományi Doktori Iskola előterjesztése alapján külföldi költségtérítéssel doktori képzésre felvételt nyert: **Yahia Ali Muhgram** iráni állampolgár.

A Műszaki Tudományi Doktori Iskola előterjesztése alapján doktori képzésre átvételt nyert: **Varga Bernadett** és **Viczai János**.

2. napirendi pont

A hatályos jogszabályok szerint doktori téma vezetője az a tudományos fokozattal rendelkező oktató, illetve kutató, akinek témameghirdetését az Egyetemi Doktori Tanács jóváhagyta. Ennek értelmében az iskolák témameghirdetéseiket megküldték az EDHT-nak.

I/5/2010/EDHT.

Az iskolák által beterjesztett témameghirdetéseket Hornok László több tekintetben hibásnak ítélte. Nem lenne szabad témát meghirdetnie annak (s ilyen személy nem irányíthatná PhD-hallgatók munkáját), (i) aki nem töltötte fel adatait az ODT honlapjára, vagy önkényesen megtagadta bizonyos adatok feltüntetését, és (ii) akinek nincs folyamatos, nemzetközi mutatókkal igazolt tudományos munkássága, azaz nincs első vagy levelező szerzős impakt faktoros (nem Alpok-Adria!) tudományos dolgozata az elmúlt öt évben. Kérte az EDHT tagjait, hogy a honlapon elektronikusan elérhető téma-meghirdetés táblázatban szíveskedjenek bejelölni azokat a témavezetőket, akiket nem tartanak megfelelőnek, és jelzés nélküli küldeményben juttassák el ezt a táblázatot a Titkárságra.

*3. napirendi pont***I/6/2010/EDHT.**

Az EDHT véleményezte a karok által beterjesztett **egyetemi tanári előterjesztéseket** és továbbította állásfoglalását a Személyzeti Osztály felé.

Név	támogatja	nem támogatja	érvénytelen
<i>Dr. G. Tóth László</i>	14	1	0
<i>Dr. Peszeki Zoltán</i>	2	12	1
<i>Dr. Reiczigel Jenő</i>	15	0	0
<i>Dr. Takácsné dr. György Katalin</i>	6	8	1

I/7/2010/EDHT.

Az EDHT a 2009. évi törvény a felsőoktatásról módosítása alapján az **Egyetemi Doktori Szabályzat** 23. § új (4) bekezdése a következő lesz:

„Doktorjelölt lehet az is, aki nem vett részt a doktori képzésben, a fokozatszerzésre egyénileg készült fel, feltéve, hogy mesterfokozatot szerzett, és teljesítette a doktori képzés követelményeit.”

Ezzel kapcsolatban kérjük, hogy az iskolák **részletesen fejték ki saját ügyrendjükbe**, hogy mit értenek a doktori képzés követelményeinél teljesítettnek.

A szabályzat 12. sz. mellélete tartalmazza a **doktori értekezés formai és tartalmi követelményeit**. Az EDHT tagjai kifogásolták, hogy a tézisek mintalapja, illetve a szerkezeti tagolásban szereplő „értekezés témaköréhez kapcsolódó publikációk” különböző módon vannak felsorolva, még hozzá a doktori iskola által meghatározott csoportosításban. **Ezt egységesíteni szükséges, az irodalomjegyzékben csak tudományos közlemények szerepelhetnek, és korlátozni kell a feltüntetett publikációk számát is. (Helytelen, ha a publikációk között nincs nemzetközi vagy legalább ún. osztálylistás folyóiratban megjelent, teljes terjedelmű tudományos dolgozat, és még helytelenebb, ha a hallgató, a témavezető és a doktori iskola ezt a hiányosságot jegyzetek és alkalmi konferenciák előadásainak feltüntetésével akarja pótolni.** Hornok László jónak tartja az ÁOTDI, ÁTDI, a BDI, az NTDI publikációs követelményrendszerét; jó lenne, ha a másik három doktori iskola is követné az ő példájukat.

Az elnök a továbbiakban kérte, hogy az iskolák fokozottabban tartsák be a törvényt, szabályokat, előírásokat a következő területeken:

- **doktorjelölti jogviszony, fokozatszerzésre történő jelentkezés,**
- **idegen nyelv ismerete a fokozat megszerzéséhez,**
- **új publikációs követelmények érvényesítése (csakis felmenő rendszerben), annak nyilvános felületen történő pontos közzététele.**

Az EDHT következő ülésének időpontja: **2010. május 27.** (csütörtök) 13.00

Az elnök megköszönte az aktív közreműködést és munkát, majd az ülést bezárta.

kmf.

Dr. Hornok László
egyetemi tanár, az EDHT elnöke